Errata

Serum lactoferrin in lepromatous leprosy patients, Om Parkash, B. K. Girdhar & U. Sengupta, Lepr Rev (1993) 64, 295-301.

Page 296, Measurement of serum lactoferrin, line 2

for '2.0 μ g/ml' read '20 ng/ml'

Disabilities of hands, feet and eyes in newly diagnosed leprosy patients in eastern Nepal, A. Schipper, W. J. Lubbers, Margreet Hogeweg & R. de Soldenhoff, *Lepr Rev* (1994) **65**, 239–47.

The following correction should be made to the above paper.

Page 241/2, The illustrations for Figures 1 and 2 should be transposed so that they appear with the correct caption.